

НОВОСТЬ

14.11.2013

РИТЭК НАГРАДИЛ ПОБЕДИТЕЛЕЙ IV КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ

Сегодня в Казани РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») и Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» наградили победителей IV конкурса социальных и культурных проектов в Татарстане. В церемонии награждения приняли участие Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. Победителями признаны 138 проектов из 45 районов Республики. Грантовый фонд конкурса составил 25 миллионов рублей. На конкурс было подано свыше 600 заявок. Всего за четыре года проведения конкурса в Татарстане было реализовано более 450 социальных и культурных проектов. Специальный приз – автомобиль - Вагит Алекперов передал многодетной семье Акбашевых, воспитывающей 14 детей, 9 из которых – приемные.